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Milna, 24.03.2020.


Zaključci s 46. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Milna održane dana 24.03.2020.


Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2. Suglasnost za zapošljavanje – izbor po natječaju (učitelj fizike i stručni suradnik knjižničar)
3. Odgoda testiranja za radno mjesto stručnog suradnika pedagoga
4. Razno

Zbog izvanredne situacije izazvane koronavirusom sjednica Škoslog odbora je sazvana i održana telefonskim putem. Svi članovi Školskog odbora su učestvovali u donošenju odluka.

Ad1.) Zapisnik s 45. sjednice  Školskog odbora jednoglasno je usvojen.

[bookmark: _GoBack]Ad2.) Na raspisani natječaj za radno mjesto učitelja fizike na neodređeno radno vrijeme, 8 sati tjedno, zaprimljena je jedna zamolba. Na sjednici Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje utvrđeno da se na raspisani natječaj nije javio kandidat koji ispunjava uvjete na natječaj te nema potrebe za provedbom procjene i vrednovanja kandidata. Stoga Školski odbor, na zahtjev ravnateljice, jednoglasno daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa Antonele Cecić Vidoš, na određeno radno vrijeme (do 5 mjeseci, kada će se ponovo raspisati natječaj za to radno mjesto).
Na raspisani natječaj za radno mjesto stručnog suradnika knjižničara na određeno radno vrijeme, 20 sati tjedno, zaprimljena je jedna zamolba. Na sjednici Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje utvrđeno da se na raspisani natječaj nije javio kandidat koji ispunjava uvjete na natječaj te nema potrebe za provedbom procjene i vrednovanja kandidata. Stoga Školski odbor, na zahtjev ravnateljice, jednoglasno daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa Antonele Cecić Vidoš, na određeno radno vrijeme (do 5 mjeseci, kada će se ponovo raspisati natječaj za to radno mjesto).

Ad3.) Zbog izvanredne situacije izazvane korona virusom, odgođeno je testiranje već pozvanih kandidata za radno mjesto stručnog suradnika pedagoga (a koji su obaviješteni o odgodi) te nije izvršen izbor za to radno mjesto.
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