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Kriteriji vrednovanja 
u nastavi MATEMATIKE
5. - 8. razred
Učitelj: Mate Plazibat
Vrednovanje u odgojno-obrazovnom sustavu obuhvaća sve aktivnosti kojima dolazimo do informacija o tome jesu li ostvareni postavljeni ishodi učenja. Vrednovanje je važan element kurikuluma svakog predmeta, pa tako i nastavnog predmeta matematika. Kurikulum nastavnog predmeta matematika propisuje sljedeće elemente (kriterije) vrednovanja.

1. Usvojenost znanja i vještina
Kroz ovaj element vrednovanja učenik definira (opisuje) matematičke pojmove i njihove odnose, odabire odgovarajuće i matematički ispravne procedure te ih provodi. Učitelj provjerava ispravnost provođenja matematičkih postupaka kod učenika i utvrđuje smislenost dobivenog rezultata. Učenik upotrebljava i povezuje matematičke koncepte.

2. Matematička komunikacija 

Ovim elementom vrednuje se da li se učenik koristi odgovarajućim matematičkim jezikom kao što su primjena standardnih matematičkih simbola, zapisa i terminologije u pisanome izražavanju. Učenik prelazi između različitih matematičkih prikaza, povezuje ih i interpretira. Učenik se koristi odgovarajućim matematičkim prikazima prilikom prikupljanja, analize i predstavljanja postavljenih podataka. Organizira informacije u logičku matematičku strukturu te ih na odgovarajući način definira i interpretira. 

3. Rješavanje problema
Posljednjim elementom vrednuje se da li učenik prepoznaje relevantne elemente postavljenih problema, te naslućuje li metode rješavanja tih problema. Učenik uspješno primjenjuje odabranu matematičku metodu pri rješavanju problema, modelira matematičkim zakonitostima problemske situacije. Ispravno rješava probleme u različitim kontekstima, provjerava ispravnost matematičkih postupaka i utvrđuje smislenost rješavanja problema te generalizira rješenje. 

Vrednovanje za učenje i vrednovanje kao učenje provodi se prikupljanjem podataka o učenikovu radu i postignućima (heuristički razgovor, individualni i grupni razgovori za vrijeme nastavnog procesa, domaće zadaće, motiviranost učenika za radom i napredovanjem…) i kritičkim osvrtom učenika i učitelja na proces učenja i poučavanja. Učenika se skupnim raspravama na satu i individualnim razgovorima potiče na samovrednovanje postignuća i planiranje učenja. Ti oblici vrednovanja iskazuju se opisno i služe kao jasna povratna informacija učeniku i roditelju o razini usvojenosti ishoda u odnosu na očekivanja. 

Pisano vrednovanje 

Pisane provjere koriste se kako bi se istovremeno vrednovalo znanje svih učenika u razredu iz jednog dijela kurikuluma. One nam služe kako bi se utvrdilo relativno postignuće pojedinca s obzirom na postavljene ishode učenja. Provode se tijekom cijele nastavne godine poslije usvojenih ishoda učenja. 

Pisane provjere najavljuju se 14 dana prije pisanja provjere. Ispiti znanja provode se nakon obrađenih tematskih cjelina.

Raspon postignuća izražen u postotcima za pojedinu ocjenu dan je u tablici. 

	Ocjena 
	Broj bodova (%) 

	Nedovoljan (1) 
	0 - 49 

	Dovoljan (2) 
	50 - 64

	Dobar (3) 
	65 - 74 

	Vrlo dobar (4) 
	75 - 89 

	Odličan (5) 
	90 - 100 


U slučaju neostvarivanja postavljenih ishoda učenja (ocjena nedovoljan (1)) učitelj uz dogovor sa učenikom planira i dogovara raspored dodatnog uvježbavanja, te termina ispravljanja negativne ocjene.

Domaće zadaće provode se u svrhu olakšavanja usvajanja postavljenih ishoda učenja (kroz kontinuirani rad) i provjera učenikove redovitosti u radu, te se neredovitost pisanja domaćih zadaća vrednuje u kriteriju vrednovanja Matematička komunikacija ocjenom nedovoljan (1). Na početku svakog sata konstatira se tko ima, a tko nema domaću zadaću i je li postojala kakva poteškoća kod rješavanja zadaće. U tom slučaju učitelj daje dodatna pojašnjenja nejasnoća. U ovisnosti o razini usvojenosti učenika postavljenih ishoda učenja učitelj zadaje opcionalne (neobvezne), složenije zadatke koji se redovitim izvršavanjem („tri plusa”) vrednuje ocjenom odličan (5) u elementu vrednovanja Matematička komunikacija. 

Zaključna ocjena
Zaključna ocjena ne mora biti aritmetička sredina svih ocjena. Veću važnost prilikom donošenja zaključne ocjene imaju ocjene vrednovane ispitima znanja.

Za pozitivnu zaključnu ocjenu potrebno je imati pozitivne ocjene iz svih tematskih cjelina.


